



6月30日将在国家体育场开唱的宋祖英前天再次亮相鸟巢,参加了开票仪式,并放飞了2009只蝴蝶。陈道明、白岩松、阎维文前来捧场,让人有些意外的是,他们对宋祖英的统一评价是“不太会说话”。

辣妹子被评嘴巴笨,陈道明笑称: 宋祖英 小名叫“不紧张”

紧张说错过

前天黄昏时分,宋祖英音乐会开票仪式在国家体育场的户外草坪上宣布开始。一个月前音乐会的启动仪式有周杰伦助阵,而这次开票仪式则请来了白岩松、阎维文以及很少露面的陈道明。宋祖英直言自己很紧张,“和一个月前启动发布会时不同,现在感觉特紧张,很有压力”。

虽然发布会前并没有安排,宋祖英还是在许戈辉的要求下,即兴演唱了《龙船调》,台下还有一些嘉宾大喊应该由自己接唱,气氛相当活跃,最终“我来推你嘛”一句由阎维文接唱,赢得一片掌声。发布会最后的寄语环节,宋祖英词不达意,称“我不会让大家希望的”,足见情绪确实紧张。“我不会让大家失望的。”当宋祖英马上改过来后,逗得白岩松冲她做了个鬼脸,而陈道明早就乐不可支了。

被评嘴巴笨

发布会特别设置了“印象宋祖英”环节,许戈辉要求陈道明等3位嘉宾对其作出评价。陈道明和阎维文不约而同地说,宋祖英不会说话。阎维文实在而中肯,“我挺嫉妒她的,同时又因为有这样的朋友、同行感到自豪,在歌唱事业上一直执著追求很不易。她是典型

不会说话的人,每一首歌到她嘴里都能传唱,但一听她讲话我就会紧张,不知道她下一句会接到哪里。”

陈道明则深沉又不失幽默:“她现在除了有名有钱了,其他都没变,还是那么笨。说不上调的话,干不着调的事。刚听见宋祖英说紧张,我想告诉她,你紧张也得唱,不紧张也得唱,与其这样还不如不紧张,伸头一刀缩头也是一刀,希望这次发布会后,她的小名改叫‘不紧张’。”

将与周杰伦共舞

除了开票,前天现场还透露了这次音乐会的若干细节。据主办方透露,将搭建一个10层楼高、100多米宽的舞台,力图让观众“清晰地看到朗朗弹琴的手指头”。主办方特意邀请了中国、意大利、法国、日本等多位顶级设计师,为宋祖英量身定做了6套服装。此外,这次音乐会将有3次互动环节,现场观众可以与宋祖英、多明戈、朗朗、周杰伦分别进行互动。

虽然宋祖英对曲目问题讳莫如深,但透露近期自己一直在加强体育锻炼,除了游泳、跑步之外,还在练习跳舞。据主办方称,宋祖英要在音乐会上一展舞姿,还要和周杰伦或多明戈共舞。

王琳

满文军聚众吸毒被抓

著名歌手满文军前晚因涉嫌聚众吸食摇头丸等毒品,在北京朝阳区工体附近某酒吧被警方带走。前晚是满文军现任妻子的生日,一贯在媒体面前表现得夫妻恩爱的满文军这次玩了一把大的,不仅邀请了众多圈内外的好友为爱妻庆生,还开起摇头派对——据可靠消息,这次和满文军夫妇一起狂欢的至少有十几个人,朝阳警方根据线报于前天深夜突袭了位于工体西门的该酒吧,在现场发现了摇头丸等毒品,并将满文军夫妇带走。

满文军所在的唱片公司太合麦田老总宋柯对此表示不知情,并称自己在外地,相关情况需要先调查以后才能回复记者;和满文军同

在大麦的歌手阿朵听说此事后夸张地“啊”了一声,然后说她事先完全不知道这个消息,“你是第一个告诉我的”。记者问她如果满文军老婆生日是否也会叫她一起去玩,她说自己一直在宁波拍戏,好久没回北京了。满文军的宣传人员李丽听说这个消息第一反应就是“不可能”,说他上周四还参加央视的活动。据满文军的老乡透露,他在老家之前曾经有个发妻,当地人都知道,后来成名以后悄悄离婚了,后来娶的媳妇比以前的漂亮,夫妻感情也很好。就在去年12月,满文军在发新专辑的时候还向媒体透露,“今年是我们结婚10年,我一定要给妻子补办一个风风光光的婚礼”。李青

高傲女医生变河南村妇 邢宇菲期待《湖光山色》

□晚报记者 梁晨

目前,闫妮、邢宇菲等主演的《三七撞上二十一》正在热播,而剧中冷艳高傲的女医生邢宇菲也是河南电影《湖光山色》的女主角。邢宇菲昨天下午告诉记者,她非常期待《湖光山色》上映,能出演茅盾文学奖小说改编的电影的机会不多。

“拍《西洋镜》时年纪还很小,我跟夏雨的吻戏都惊动妈妈,出面恳请导演让替身完成。”邢宇菲说因为找不到合适的替身,她还是把银幕初吻献给了夏雨。不过,邢宇菲10年前硬

着头皮完成的吻戏,竟然获得国外杂志评选“十大银幕之吻”的“最令人心醉之吻”。“今天想起来挺好玩的,导演当时用巨大的白幕布将拍摄现场围得严严实实。”邢宇菲称现在再让她拍未必能拍出那样的效果。说到《湖光山色》,“作家周大新就是你们河南籍的,去年还获得了茅盾文学奖。”邢宇菲认为剧本改得很好,她出演女主角楚暖暖,拍摄时自己在南阳待了很长时间,“《湖光山色》近期就将上映,我很喜欢这个农村女性角色,不停地跟命运抗争,带领村民追求美好生活”。

白发邓超代言“金鸡百花” 颠覆性新造型惹惊呼



前天下午,当一头白发的内地著名小生邓超出现在南昌的时候,其颠覆性新造型立即引起现场惊呼。“第十八届中国金鸡百花电影节”定于今年10月中旬在南昌举办,主办方前天首次公布了本届电影节吉祥物和LOGO,但以鄱阳湖候鸟“白鹤”为原型的吉祥物“巍巍”,风头明显不如“白发邓超”,现场媒介、粉丝始终盯住他黑礼帽之下的一头另类白发不放。

邓超解释,这头历时两天方才染成的偏黄白

发,是为了最新参演影片《狄仁杰》角色所需。据悉,《狄仁杰》是徐克“暂停五年”后的武侠电影回归之作,投资过亿,班底豪华,刘德华、李冰冰、刘嘉玲等都担纲角色,而造型奇特也是该片一大看点,白发邓超在片中将被进一步化妆成白发长飘“酷型”,是为片中造型“奇中之奇”。靠电视剧走红,自称“电影新人”的邓超继续为自己在片中具体角色保密,但坦言期待《狄仁杰》能尽早完工,参加本届电影节评选。

张见悦

《开心辞典》考国学 前九名选手可免费读北大



由王小丫主持的CCTV-2名牌节目《开心辞典》昨日起正式启动首个以国学为主题的特别节目“开心学国学”。届时,王小丫出的考题将全部与中国传统文化知识有关。对于此次如此大规模的换题,《开心辞典》方面称,希望找到国学和电视媒体之间完美的结合点,并达到普及国学知识的目的。“开心学国学”将在暑假期间推出。

据了解,节目组近日将奔赴七城市选拔选手,最终胜出的前9名选手均能获得北京大学国学班免试入学两年的奖励,经考试合格后可授予学位;脱颖而出的总冠军将作为中国文化中心的代言人,去世界各地的中国文化中心宣传,向全世界展示中国传统文化。记者了解到,节目还会邀请著名学者专家在节目中进行点评。

徐云霄

河南地知医院
HENAN GONGGORDA HOSPITAL

走进 我院
还您 健康

咨询电话:0371-67239999 地址:郑州市伊河路42号

重点学科:耳鼻咽喉科、胃肠科、颈、腰椎间盘突出科。

接诊时间:全天应诊

河南曙光中西医结合医院
Henan Shuguang Traditional Chinese And Western Medicine Hospital

新农合、省医定点单位
无假日医院

诊疗科目

- 【消化内科专业】
- 【普通外科专业】
- 【泌尿外科专业】
- 【计划生育专业】
- 【耳鼻咽喉科】
- 【妇科专业】
- 【口腔科】
- 【中医内科专业】
- 【皮肤科】
- 【中医肛肠科专业】
- 【中医针灸科专业】
- 【中医推拿科专业】
- 【中西医结合科】
- 【中医康复医学专业】
- 【中医耳鼻咽喉科专业】

热线:0371-6352 3333 地址:郑州市文化路73号(省财经学院对面)